



回答一个问题,带去一件球衣,拍摄一段视频

# 说出你的世界杯故事和心愿

## 钱报特派记者帮你去卡塔尔圆梦

本报记者 宗倩倩

卡塔尔世界杯将于11月20日开幕,我和同事王佳骏作为钱江晚报特派记者准备于11月18日正式出征,距离出发只有10天时间了。我们将带着全省仅有的两张世界杯采访证,和钱江晚报延续了20年的世界杯采访传统,带大家去感受这届史上最特殊的世界杯。

关于世界杯,你有什么难忘的故事?你有什么想要完成的心愿?关于沙漠之国卡塔尔,你有什么想了解的吗?快来留言,我们两位特派记者将在遥远国度尽力为你解答、为你完成心愿。



我在现场

### 心愿完成 >>>

#### 这件球衣,帮我带去陪阿根廷走完全程吧

四年一届的世界杯对于很多球迷来说,是一次狂欢,也是一段人生。如果能去一次现场,就像完成了一次朝圣。但不是所有人都有这样的机会亲临现场。

徐侃轩是阿根廷球迷,4年前去了俄罗斯世界杯,度过了他“梦境中的半个月”。这四年间,他结婚、生子,成为了一名爸爸球迷。但微信头像里的他,依然穿着阿根廷球衣,怀里多了一个同样穿阿根廷球衣的女儿。

今年,他的卡塔尔之约无法成行,于是有一个小心愿想让我们帮忙完成。“我有一件很旧的阿根廷球衣,是我第一件正品球衣,2008年开始,每届世界杯我都穿

着它,四年前也把它带去了圣彼得堡。你帮我带去卡塔尔吧!如果阿根廷夺冠了,我的衣服就跟着阿根廷走完全程了。”

这是一个令人动容的心愿。追随蓝白军团24年的球迷,只想让心爱物品代替自己在现场,人不在,心相随。

还有球迷想让我们在特定的比赛现场和场馆,为他录一段专属视频,送给心爱的人——这是一段来自遥远的世界杯现场的珍贵祝福。

你有这样的故事吗?或者你有其他的心愿吗?只要在可完成的范围内,我们一定尽力帮忙完成。

徐侃轩想让记者帮忙把心爱的阿根廷球衣带去世界杯现场

#### 【参与方式一】

扫描下方二维码进入活动页面,填写文章下方的报名表,留下你的联系方式和世界杯故事与心愿。

我们将进行挑选,如果选中,我们会与你联系。



#### 【参与方式二】

下载小时新闻APP,首页下方点击“社区”,进入“世界杯,我在现场”群组,随后点击右上角“我要发帖”。

### 问题解答 >>>

#### 卡塔尔石油有多便宜,人有多豪气

关于卡塔尔,你是否有很多问号。这个曾经以渔业和采集珍珠为主要产业的小国,在发现了石油和天然气之后,一跃成为世界上最富裕的国家之一。

路上跑的都是豪车、水比石油还贵……我们经常在网上看到这些关于卡塔尔的传说。真的是这样吗?关于卡塔尔的风土人情,你还有什么想知道的,都可以留言,我们两位特派记者将在采访世界杯的33天里尽力揭开谜

底。当然,还有球场上的问题。世界杯历史上第一次把比赛放到开着空调的体育场,这究竟是怎样一个让人大开眼界的场景?一个国土面积还没有杭州大的国家,是如何迎接全世界百万球迷、如何操办这一场盛会呢?

关于举办世界杯、关于参赛球员、关于记者采访,你有什么好奇的,也都可以把问题抛过来,我们会在现场尽力解答。

### 韩国队不能没有孙兴慜

#### 世界杯再现“面具侠”

随着卡塔尔世界杯的临近,各国国家队的主帅都在等待自己队伍的“团聚”,而此时他们最担心的恐怕就是手下大将们出现伤情。

继德国的维尔纳和法国的坎特、博格巴后,“亚洲天王”孙兴慜也伤了。上周三凌晨,韩国前锋在参加热刺对马赛的欧冠小组赛时面部受伤,原计划在上周六接受手术,但为了尽快恢复赶上世界杯,孙兴慜提前一天完成了手术,能否赶上世界杯目前还是个问号,还要看具体恢复情况。

孙兴慜的手术非常成功,大概需要三周时间恢复,而韩国队本届世界杯的首场比赛是11月24日对阵乌拉圭,孙兴慜医疗团队成员在接受采访时对其参加世界杯的前景表示乐观。不过韩国足协还是相对谨慎,发言人称孙兴慜是否能够参加世界杯要视他的具体恢复情况而定。

完成手术后,前韩国国家队队长寄诚庸与孙兴慜取得了联系。“他的想法是即便要戴着面具出战,他也会参加世界杯。”奇诚庸表示,无论孙兴慜能不能及时恢复,韩国队都应该将他召入。“首先是因为他的名字就能给对手形成威胁,他和金玟哉是这支球队最具知名度的球员,全世界球迷都知道他们,他们也是对手关注的焦点,韩国队不能没有孙兴慜。”

其次则是因为孙兴慜的支柱作用:“如果他不能去世界杯,其他球员肯定会感受到巨大的压力,球队将失去一个精神支柱。我还记得当年每当朴智星与李荣杓缺阵时,其他人就会倍感紧张。而从对手的角度来说,如果我们的核心球员压根就没进入世界杯大名单,他们备战起来肯定会轻松得多。”

此外,效力于狼队的韩国前锋黄喜灿也称孙兴慜会竭尽全力赶上世界杯:“他表现得很乐观,一直说没什么大问题,如果必须要戴面具才能上场的话,他肯定会这么做的。”

事实上,随着科学技术的发展,球场“面具侠”比比皆是,即便是球员仍处于恢复期,只要保护得当,就不会有太大问题。最典型例子是2007年的特里,接受面部手术后仅四天就戴着面具回到了球场上;2009年的桑普多利亚前锋帕奇尼则是在手术七天后就佩戴面具回到球场,甚至还取得了进球。

当然,孙兴慜能否及时回归球场,佩戴面具是否安全,最终还是医生说了算,世界杯固然宝贵,球员的职业生涯同样重要。

本报记者 杨渐

